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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da najprej resite preizkus znanja.

Prosimo, da moderirano razlic¢ico navodil za vrednotenje dosledno upostevate.

Ce uéenec pravilno resi nalogo na svoj naéin (ki je matematiéno korekten) in je to razvidno iz
zapisa, dobi vse toCke.

Ce je zapisanih veé resitev in ni razvidno, katero predstavlja uéenec kot pravilno, ne upostevate
nobene.

Ce uéenec naloge ni reseval, uporabite gumb Ni odgovora.

Precértanih resitev ne upostevate.

Ce pravilni odgovor sledi iz nepravilnega postopka res$evanja, uéenec ne dobi toéke za odgovor.
Uporabljen obrazec pomeni, da so v obrazec vstavljeni ustrezni podatki.

Ce ima naloga veé med seboj povezanih delov, vsak del vrednotite neodvisno od ostalih delov.
Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite, tudi ¢e je v prvem delu
racunska napaka, razen ¢e tockovnik v posamezni nalogi ne dolo¢a drugace.

V moderirani razli€ici navodil za vrednotenje se nekatere vrednosti ali enote pojavljajo v
oklepajih. To pomeni, da so te vrednosti ali enote pravilne, ni pa nujno, da jih uéenec zapise.

Nekaterim uéencem je dovoljena uporaba konceptnih listov. Na te dodatne liste uéenci lahko
zapiSejo postopek reSevanja posamezne naloge, stranske raédune ... Konceptni listi so priloga
preizkusu, program vas bo nanje posebej opozoril. Prosimo, da jih pregledate in upostevate.

Ce objavljeno elektronsko verzijo moderirane razliCice navodil za vrednotenje natisnete, jo
primerjajte z elektronsko verzijo. Ce pri natisnjeni verziji opazite odstopanja pri nekaterih
simbolih, upostevajte elektronsko verzijo.
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NAVODILA ZA OZNACEVANJE

Vrednotite s popravnimi znaki, ki imajo tockovne vrednosti. Program dodeli to¢ke samodejno.

Popravni znak

Razlaga popravnega znaka

Stevilo togk, ki jih dodeli program

(opomba, ki jo napiSe uditelj in je
namenjena ucencu)

v Pravilno 1 tocka

X Napaéno 0 tock
Nejasno

? (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno 0 tock
oznaceno, kateri odgovor naj se uposteva)

Postopek je napacen 0 tock
n Ni odgovora N (0 tock)

Komentar

Znake in komentarje zapisujemo:

e praviloma na desno stran odgovora ali raCuna oziroma zapisa,

¢ nikoli ez u€encev zapis.

Pripomocki

&

Ravnilo

(omogoc¢a merjenje dolzine na u€encevi sliki)

%)

Kotomer
(omogoca merjenje kotov na uéencevi sliki)
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Toéke | Odgovor Dodatna navodila
1.a 1 |* 33090 Uc&enec tocke ne dobi za zapis Stevila
1.b 1 |*9108 s piko med stoticami in tisoCicami.
1.c 1 |*28,22
1d 1 %4421 Uc&enec to¢ko dobi tudi za zapis
442.10.
1.e 1 |/%0,82 Uc&enec tocke ne dobi za zapis 00,82.
1.f 1 |*135 Uc&enec tocko dobi tudi za zapis
135,0.
Skupaj 6
Toéke | Odgovor Dodatna navodila
2a (2a1] 1 |*{1,2,3,4,5} V vsaki mnoZici Stevil morajo biti
222 1 |*{4,8) nasteti vsi elementi mnozice in
. nobeno Stevilo, ki ni element
2a3| 1 {1,2,3,4,5,6, 8, 9} mnozice.
Vrstni red elementov mnozZice ni
pomemben.
2b [2b1| 1 |*5¢c4
2b2 1 |*6eB
2b3 1 |*7¢8B
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3a a1 1 |42
5
a2 1 |43
8
3.a.3| 1 |Edenod
o2
8
o 1
4
a4 1 |41
4
3.b 1 |*IlkC
3.c 1 | * pobarvani stirje trikotniki
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a 1 |*0,04<47,4<67,404 <554 <20427,48
< 554554
4.b 1 |*20427,48
4.c 1 |*554
4.d 1 |Eden od:
¢ 554554 in 20427,48
¢ 20427,48 in 554554
4.e 1 |*554553,96
4.f 1 |*1001

Uc&enec tocke ne dobi, Ce zapise Stevilo s piko med stoticami in tisoCicami.

Skupaj ‘ 6 ‘
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Toéke | Odgovor Dodatna navodila
5.a 1 |*C
5.b 1 |*D
5.c 1 |*C
5.d 1 |*E
5.e 1 |[*A
Skupaj 5
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.a 1 1%0,2,4,6,8 V odgovoru morajo biti naStete vse
6.b 1 1%1,4,7 ustrezne Stevke in nobene
6.c 1%0.5 {]/Gr}:t?ﬁtir?ezg Gr}{aétevanja ni pomemben.
6.d 1 |*1
6.e 1 |*0
6.f 1 |*4
Ucenec tocke dobi tudi za zapis Stevk v zavitem oklepaju.
Uc&enec tocke dobi tudi, €e ima pravilne odgovore zapisane s Stevili, npr.: v 2.c 90 520 190 in
90 520 195. Uc€enec tocke ne dobi, Ce zapise Stevilo s piko med stoticami in tisoCicami 0z. med
stotiso¢icami in milijonicami.
Skupaj ‘ 6 ‘
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a |7T.a1| 1 |* (BAE =45° (j:2°> Enota je obvezna.
7.a2) 1 ¢ LCED=90° (+2°)
7b |7ba 1 |* ]
7b2 1 |* L
7.c 1 Nacrtan mora biti krak kota — poltrak

* Naértan kot FGH, velik 40° (+£2°).

G

H

in na njem oznacéena to¢ka F.

Skupaj 5
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Toéke | Odgovor Dodatna navodila
8.a 1 |* Slika 5:
[ J
000
00000
0000000
000000000
8.b 1 |*36
8.c 1 [*100
8.d 1 |*C
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila

9.1 1 | * Iz zapisov je razvidno, da je u¢enec

nakazal radunanje ploscine vsaj enega

pravokotnika. (Npr.: zmnozek merskih

Stevil, ki predstavljata dolzino in Sirino

pravokotnika, enega izmed delov njunih

sob)
9.2 1 | * Nakazana ustrezna strategija za izraun

ploscine Nezine (Npr.:2-1,5+ 2,5 3)

ali Mihove sobe (Npr.:3-1,5+2-2,5).
9.3 1 | * Izradun plo$cine Nezine sobe 10,5 (m?).
9.4 1 | * Izradun plo$¢ine Mihove sobe 9,5 (m?).
9.5 1 | * Vedja je Nezina soba. Oziroma odgovor glede na 9.3 in 9.4.
9.6 1 |*za1m2 Odgovor mora slediti iz postopka za

racunanje plos¢ine.

Ucenec tock ne dobi, ¢e raCuna obseg.

Skupaj ‘ 6 ‘

Skupno stevilo to¢k: 50




